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nAmns ÁAGI 
nadYAR N APILA 

Egyetlen nap 
eseményeiből ragadunk ki néhá- 

nyat, amelyeket a táviró és tele- 

fon közvetitett Románia különböző 

helyeiről. Nem kell pesszimistának 

lenni, hogy az ember ezekből a 

hirekből semmi jót ne olvasson 

ki gazdasági jövőnk szempontjá- 

bóől. A pénzügyminiszter által hi- 

vatalosan megállapitott krizisállan- 

dósulásban nyakig benne vagyunk 

és mintha ezen hivatalos megálla- 

pitás óta megszünt volna a feszé- 

lyezettség, mellyel takargatni igye- 

keztek a reménytelen nincstelen- 

séget: a maga meztelenségében 

mutatkozik lépten-nyomon gazda- 

sági tehetetlenségünk. És ezen le- 
sujtó tudat mellett mélységesen 

elszomoritó, hogy honatyáink nagy 

része nem látszik tisztában lenni 

a helyzetnek a tragikumig fokozó- 

dott komolyságával és személyes- 

kedésekkel meg szójátékokkal szó- 

rakozik összeomlott életünk rom- 

jain. 
Amikor a Magyar Párt képvise- 

lője védelmébe vette a magyar ki- 

sebbségi nyugdijasokat, akik iga- 

zán nem tehetnek róla, hogy előbb 

követelték tőlük a hüségesküt, sem- 

mint a békeszerződés megállapi- 

totta volna hovatartozandóságu- 

kat, azt kiáltották feléje, menjen 

Magyarországra. Ezzel vélték a 

maguk részéről elintézhetni a kér- 

dést olyanok, akiknek nagyon jól 

kell tudni, hogy nem jőtt-mentek- 

ről, nem bevándoroltakról van szó, 

hanem azoknak a területeknek ős- 

lakóiról, akiket a területtel együtt 

csatoltak Romániához. Kissé két- 

élü az ilyen fenyegetés, mert Ma 

gyarországnak esetleg eszébe jut- 

hatna szavukon fogni a kényszer- 

repairiálási szakértőket és azt 

mondani, hogy nagyon szivesen 

vissza fogadja őket a számarányuk- 

nak megfelelő területtel együtt. 

Tehát kissé elővigyázatosabban 

ezekkel az állandó menesztésiszó- 

gyakorlatokkal. 

A képviselőház esti ülésén kér- 

ték a városi lakosság adosságai- 

nak konvertálását is, mert hiszen 

a kereskedők és iparosok még sa- 

nyarubb helyzetben vannak, mint 

a gazdák. Nyomban elhangzott a 

vigasztaló szózat. Ez ellen nincs 

segitség, hiszen Kreuger is össze- 

omlott. És megszavazták, hogy 

nem szavazzák meg a segitséget. 

A több milliárd lei követelést 

képviselő állami szállitók deputá- 

cióztak és reámutatva a végvesze- 

delemre, amelybe a kincstár hibá- 

jából kerültek, kér:ék követelésük 

mielőbbi kiegyenlitését. A válasz? 

Nem tehetnek érdekükben semmit, 

mert nincs pénz. Az a kérelmük 

sem teljesithető, hogy követelésük 

legalább papiroson szerepeljen a 

A politikai köröket ezidő szerint 

a parlamenti ülésszak berekesztése 

érdekli, mert ugy vélik, hogy az- 

után tisztul a helyzet és eldöl a 

kormány sorsa. Bukarestben tegnap 

sok találgatásra adott okot Jorga 

és Argetoianu együttes királyi 

kihallgatása. 

A kormányelnök és a pénz- 

ügyminiszter délelőtt járul- 

tak az uralkodó elé és egy 

óra hosszat tanácskoztak a 

királlyal. 

Kormánypárti beavatott részről ki- 

jelentették, hogy a kihallgatásnak 

nem volt különösebb célja. A Lupta 

megállapitja, hogy Jorga és Arge- 

toianu a királlyal a parlament sür 

gős berekesztése érdekében tárgyal- 

tak. Egészen bizonyos most már, 

hogy április elsején tul nem hosz- 

szabbitják meg a parlamenti ülés- 

szakot. Esetleg ugy alakulhat a 

helyzet, hogy a szeszmonopoliumra 

vonatkozó javaslatot nem is tár- 

gyalják. 

A konverziós javaslat részletes 

vitája elhuzódik, mert a nemzeti pa- 

rasztpárt parlamenti tanácsa tegnap 

tartott ülésén elhatározta, hogy min- 

den egyes szakaszhoz módositásokat 

ajánl. Igy aligha valósulhat meg 

Argetoianu ama terve, hogy a kon- 

verziót részleteiben is március hu- 

szadikáig megszavazzák. Ezenkivül 

hátra van még a javaslat szenátusi 

tárgyalása is. 

A választói reform körül is ujabb 

bonyodalmak vannak, 

Goga Oktavián ugyanis ha- 

tározottan a javaslat ellen 

fordult és kifejtette, hogy a 

mai politikai viszonyok kö- 

zött ennek a javaslatnak a 

megszavazása szükségtelen, 

mert sokkal fontosabb kér- 

déseket kell elintézni. 

Ha esetleg mégis ujabb választásra 

kerül sor - mondotta - akkor 

megteszi a most érvényben levő 

törvény is. Goga különben mind- 

addig, amig az általa létesitett párt 

nem tartja meg kongresszusát, nem 
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Rzelbocsátott magy 
részére igazságot követeltek 

a kamara tegnapi ülésén 

SZz. 

vesz részt a kamara ülésein. A A kamara ezt az inditványt is eluta- 

Goga-csoport 
szerint 

minden valószinüség 

már március huszonhetedi- 
kén tartja országos kongresszusát 

Bukarestben. 

Jorga miniszterelnök a parlamenti 
ülésszak végén még több kulturális 
javaslat meszavazását kéri. 

A kamara tegnapi ülésén napirend 
előtt Franasovici kifogásolta, 
hogy egyszerre öt kamarai bizottság 

ülé-ezik, ezenkivül pedig a képvise- 
löknek a kamarai ülésen is részt 
kell venni. Igy nem lehet eredmé 

nyes munkát végezni. 

Argetoianu pénzügyminiszter 

hangoztatja, hogy az államra nézve 

fontos javaslatokról van szó. Ilyen 

a szeszmonopólium, amelynek meg 

szavazásával amugy is késtek, mert 

az idei költségvetésben a szeszmo- 

nopóliumból eredő jövedelem már 

szerepel. 

Pop Valer igazságügyminiszter 

benyujtja a Temes-Bega viz- 

szabályozási társulatra vonat- 

kozólag a jugoszláv állammal 

kötött egyezményt ratifikálás 

végett. 

Az egyezmény az összes függö 
kérdések rendezését tartalmazza. A 

kamara ezután megszavazza a Görög- 

országgal kötött hajózási konvenciót. 

Napirenden a konvertálasi javas- 

lat részletes vitája szerepel. A 4 

szakaszt vita vélkül elfogadják, az 

5 szakasznál Radulescu nemzeti 
parasztpárti inditványozza, hogy a 
mezőgazdák adósságairól a falusi 

birák nyilatkozatokat készitsenek és 

azokat a járásbiróságoknál függesz- 
szék ki, hogy a hitelező erről is 

tudomást szerezzen. 
Willer József dr. kéri, hogy a 

konverzióban hitelszövetkezetek adó- 

sai is részesüljenek. Az inditványt 

elvetik. 

Willer ujabb inditványt tett, 

amely szerint, ha az adós a 

konverzióra a kellő időben 

nem jelenti be igényét, ugy 

ellene rendes polgári per for- 

májában lehessen eljárni. 

arr vasutasok 

tak még semmit. Kéri, hogy ezeket 
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sitja. 

A kilencedik szakasznál O ro- 
mulu a liberális párt nevében eré- 

lyesen tiltakozik, hogy a mezőgaz- 
dasági adósságok rendezésénél a 
kis- és nagybirtok között különbsé- 

get tesznek. 

Akik becsülettel dolgoz- 
tak és ma éheznek 

Ezután Hegedüs Nándor szó- 

lalt fel: 

Azok nevében beszélek, akiket 
becsületes munka után minden kenyér 
és nyugdij nélkül az utcára tettek. 
A szerencsétlen magyar vasutasok 
ról van szó, akik nem ezt a bánás- 

módot érdemelték meg. Az ő szak 
tudásuknak köszönhető, hogy az 

átllamvasutakat átmentették az át- 
meneti időkben. 

Most, amikor alétszám apasz- 

tásáról volt szó, ezeket a be- 

csületes magyar vasutasoka! 

a nyelv nem tudásának indo- 

kával egyszerüen elbocsátot- 

ták. 

Husz és huszonöt évig fizették 

nyugdijaikat és most egy banit sem 
kapnak. Legutóbb is kétezer vas- 
utast bocsátottak el. De nemcsak ezek 
hanem azok, akik a vizsgát letették és 

betegség cimén kerültek el a vas- 
uttól, szintén nem kapnak nyugdíjat. 
Teljesitse az állam mindezek iránt 
kötelességét, akiknek egyetlen hát 
rányuk, hogy kisebbségi sorsukban 

az állami nyelv elégtelen tudása 

miatt az első frontba kerültek. De 

előnyük az, hogy évtizedeken át be- 

csülettel dolgoztak. 

Ezután Laár Ferenc magyar- 

párti képviselő interpellációt jelent 

be a papság fizetése tárgyában. 

Megállapitja, hogy ugy a több- 

ségi, mint a kisebbségi egy- 

hazak papjai nélkülöznek. 

Tavaly nyolc hónapja nem kaptak 

államsegélyt, idén szintén nem kap- 

a hátralékokat minél előbb rendezzék. 

rendes költségvetésben, mert azok 

a pénzek sem folynak be, amelyek 

a nyugdijak és tisztviselői fizeté- 

sek fedezésére szükségesek. Hát 

mire van akkor pénz? És ha a 

parlament tehetetlen a miniszte 

riumok pedig egyszerü panasziro- 

dákká váltak, amelyek csak nega- 

tiv válaszokat továbbitanak, nem 

volna-e megfontolandó ezeket lé- 

nyegesen leegyszerüsiteni? Talán 

inkább juthatna valami fizetésekre 

és nyugdijakra. 

A gazdasági deroutnak ebben a 

szinte végnélküli láncolatában még 

egy hir a tegnapi nap krónikájá- 

ból. Egy bukaresti bank ellen a 
hitelezők csődöt kértek. Amikor 

a birósági bizottság megjelent a 

bankban, a várt pénzből, érték- 

papirokból, pénzszekrényekből és 

berendezésből már csak két iró- 

asztalt talált. Vigyázzunk, nehogy 
az a két árva iróasztal legyen j 

vendő gazdasági berendezésünk 

szomoru szimboluma. 
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Szabadkán egy véres szerelmi 
dráma utolsó fejezete játszódott le. 
A dráma két főszereplője Petrás 
Tódor, a Standard Oil Company 
tisztviselője és Székely Imre dr, 
a szabadkai zsidó kórház főorvosa. 
Petrás Tódor, aki a világháboru 

befejezése előtt kapitány volt az 
osztrák-magyar hadseregben, évek 

előtt feleségül vette Waberer 
osztrák tábornok gyönyörü szép leá- 
nyát, Olgát. A házasság szerelmi 
alapon jött létre és a hitvestársak 
igen boldogan éltek. A háboru után 
Petrás, aki a szláv nyelveken kivül 
kitünően beszélt németül, angolul és 
franciául, főtisztviselője lett a Stan- 
dard Oil Companynak, amely Jugo- 
szláviába küldte Első állomáshelye 
szabadka volt. A házaspár ott nem 

rendezett be háztartást, mert Sza- 

badkán csak néhány hónapig kellett 
tartózkodniok. Szállodában laktak, 

AZonban igy is megismerkedtek a 

szabadkai előkelő társasággal és 
élénk társadalmi életet éltek. 

Egyik legjobb ismerősük 
volt Székely Imre dr., a 
zsidó kórház főorvosa. A 
főorvos naponta együtt va- 
csorázott a házaspárral és 
minden üres idejét Petrá- 

sékkal töltötte. 
Előfordult, hogy Petrásnak hivata- 
los ügyben Bécsbe, vagy Belgrádba 
kellett utaznia, olyankor Székely dr. 
szórakoztatta az asszonyt, eljárt vele 

a szinházba, kávéházba, moziba. 

Mikor aztán Petrás Tódor beszervez- 
te a cég szabadkai flókját, felesé- 
gével együtt leköltözött Belgrádba, 
ahol előkelő házat vittek. A Székely 
dr. főorvossal való barátság akkor 
sem szünt meg, mert Székely miaden 
vasárnapon és ünnepen lerándult 

Belgrádba, ahol Petrásék vendége 
volt. A sürü látogatás végre feltünt 
a férjnek is, aki kérdőre vonta a 
feleségét. Az asszony akkor meg- 
vallotta férjének, hogy Székellyel 
szeretik egymást. Kérte a férjét, 
hogy váljon el tőle és járuljon hozzá, 
hogy Szilágyi Imre dr kórházi fő- 
orvoshoz mehessen nőül. 

Petrást, aki még mindig az 

imádásig szerette a feleségét, 
ez a közlés annyira megren- 
ditette, hogy revolvert rántott 

és a feleségére lőtt. 
Amikor látta, hogy a felesége vére- 
sen összeesett, a revolvert önmaga 
ellen irányitotta és a fejébe lőtt. Az 
asszony szerencsére csak könnyeb- 
ben sebesülit meg és felgyógyulása 
után hazautazott Bécsbe szülőihez, 

ahonnan felgyógyulása után megin- 
ditotta férje ellen a válást. Petrás 
Tódor a szeme világával fizetett 
meg cselekedetéért. 

Amikor a megvakult ember 
a belgrádi esküdiszék elé 
került és elmondotta, hogy 
nagy szerelme készfette ar- 
ra, amit felf, az esküdtszék 

felmentette. 
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rendelőből távozó Petrás Tódort és 

: Petrás Tódor bucsulevelet hagyott 
hátra, amelyet Nendwald Mirtának 

megölte azt. A levelet aláirta. Nend- 
vald Mirta utóiratban megirja, hogy 

férfit és elhatározta, 

Megdöbbentő szerelmi drám 
fejezete, amelynek három halálos 

áldozata van 
a Standard Oil Company szolgálatá- 
ban. Egy Nendwald Mirta nevü 
eszéki származásu ápolónő volt min- 
dig mellette, az vezette mindenhová. 
Hivatalos teendőit, bárha irni és 
olvasni nem is látott, egyik titkár- 
nője segitségével zavartalanul vé- 
gezte. 

Két nap előtt Petrás Tódor Nend- 
wald Mirta kiséretében Szabadkára 
érkezett és a Nemzeti szállodában 
vett lakást. Felkereste a Standard 
Oil Company szabadkai irodáját, ott 
hivatalos ügyeket intézett és tárgya- 

A lövés zaját nem hallotta senki 
és igy nem is tartóztatták fel a 

kisérőnőjét, akik visszatértek a szál-! 
lodába. Ott megmérgezték magukat. 

diktált. Elmondja, nem tudott élni 
azzal a tudattal, hogy a felesége a 
válóper befejezése után egybekel- 

jen Székely dr. főorvossal és azért 

Petrással 

halálba. 

együtt önként megy a 
Megsajnálta a megvakult 

hogy megse- 

giti bosszujának végrehajtásában, 
aztán vele együtt meghal. 

A gyilkosság után az ápolónővel együtt 
megmérgezte magát 

Székely dr. meggyilkolását a rend- 
őrség csak a bucsulevélből tudta 

meg. Az eset városszerte nagy fel- 
tünést keltett, mert a két főszereplőt 

mindenütt ismerték. 

a utolsó 

lásokat folytatott. Ugy volt, hogy 
tegnap délután visszautazik Bel- 
grádba. Tegnap délben ápolónőjével 
elvezettette magát Székely Imre dr. 
főorvosnak a zsidó-kórházban levő 
rendelőjébe. 
Alig hallotta meg azonban 
az orvos hangját, egyszer- 
re revolvert rántott és a 
hang irányába lőtt. A golyó 
a főorvos fejét találta és az 
agyon hafolt keresztül. Szé- 
kely dr. holtan rogyoltt 

össze. 

A szállodai személyzet csak órák 
multán ment be Petrás szobájába, 
hogy figyelmeztesse az elutazás órá- 
jának közeledésére. Mikor a két 
élettelen testet megtalálták, azonnal 
telefonáltak a mentőkért és a rend- 
őrségre. 

A mentők megállapitották, 
hogy Petrás már halott. Nend- 
wald Mirtában még volt némi 
élet, azonban felgyógyulásá- 

ban nem biznak. 

amerikai r 
Lindbergh ezredes elrabolt 

gyermekének még mindig nem si- 
került a nyomára akadni. Az ame- 

rikai rendőrség már annak a lehe- 
tőségével is számit, hogy a bandi- 
ták a gyermeket megölték, mert 
attél tartottak, hogy elfogják őket, 
mielőtt a váltságdijat megkapják. A 
rendőrség most felhivta a szállodák 
vezetőségeit, hogy keressék ki min- 
dig szorgosan a szállodában levő 

A Lindbergh-babyt már meggyil- 
kolták a banditák - eftől fél az 

szemetesládákat és figyeljék, hogy 
azokban nem 

ruhafoszlányokat. A banditák egyik 
levelükben azzal 

Licdberghéket, 

elevenen elégetik. A vizsgálat most 
a szállodák szemétégető készülékei- 
nek hamujára is kiterjed, mert ha a 

gyermeket 

gombjai feltétlenül megmaradnak. 

endőrség 

találnak-e gyermek- 

fenyegették meg 

hogy a gyermeket Í 

el is égették, a ruha 

Az uj szesztörvény értelmében a 
községi italmérési engedélyeket 
csakis árverés utján adják ki. 
pénzügyminiszter az érvényben levő, 

de a törvény által veszélyeztetett 
régi italmérési engedélyek biztosi- 
tására rendeletet adott ki, amelyben 

ezen községi italmérési engedélyek 
árverését ujabb rendeletig felfüg- 
gesztette. Ennek ellenére mégis 
megsemmisitették Pava János és 
Moise Mária bélinci vendéglősök 
érvényben levő italmérési enge- 
délyét és elrendelték, hogy azok 

Petrás Tódor vakon is megmaradt csak árverés utján adhatók ki. 

A bélinci vendéglősök italmérési 
engedélyének megsemmisitését a 

miniszter hatálytalanitotta 

A kávésok 
amely csak nemrég alakult meg. 
Az egyesület Pop Áron egyesületi 
főtitkár által memorandumot állitott 
össze és azt a pénzügyminiszterium- 
hoz terjesztették fel. 

engedélyeket már évek előtt kapták 
és a miniszteri rendelet következté- 

het. Ezért kérték a pénzügyminisz- 
teriumot, 

A bélinci vendéglősök az ügyben 
a temesvári román vendéglősök és 

egyesületéhez fordultak, 

A memoran- 

dumban rámutattak arra, hogy a 
bélinci vendéglősök az italmérési 

ben azokat megsemmisiteni nem le- 

port minden mozdulatát. 
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italmérési engedélyeket adják vi 
és utasitsák a temesvári pénzügy 
igazgatóságot, hogy az ujabb tév 
dések elkerülése végett a régebben 

árverését a miniszteri rendelet é 
telmében tartsák függőben. 
A temesvári román vendéglősö 

egyesülete által benyujtott mem 
randummal kapcsolatban Nisto r 
Demeter dr. szenátor, aki már több 
felszólalásával bizonyitotta, hogy a 
bánsági érdekek komoly harcosa, 
lépéseket tett, hogy a vendéglősök 
kérelmének helyt is adjanak. Sze- 
mélyesen járt az ügyben a pénz- 
ügyminiszternél és elhatározta, hogy 
abban az esetben, ha a temesvárti 
román vendéglősök jogos kérelmét 
nem teljesitik, akkor a parlament- 
ben is felszólal. Erre azonban nem 
került sor, mert a temesvári román 
vendéglősök kérelmét teljesitették és 
tegnap már megérkezett a temes 
vári pénzügyigazgatósághoz a mi- 
niszteri leirat, amely szerint a bé- 
linci vendéglősök italmérési enge- 
délyét adják vissza. Ezzel az ered 
ménnyel a temesvári román vendég- 
lősök és kávésok egyesülete az első 
jelentős sikert könyvelte el. 

Bodenwieser 
tánccsoportjának temesvári 

vendégszereplése 
A modern ritmikus táncnak há- 

rom főiránya van, Dalcroze, Laban 
és Bodenwieser iskolája. Mindhá- 
romnak más a vezérgondolata. Dal- 
eroze a zenét óhajtja transzponálni 
táncba, Laban főleg teret és formá- 
kat akar érzékeltetni, Bodenwieser 
pedig szimbolikus szellemitésre tö- 
rekszik. A temesvári városi szinház- 
ban most megismerhettük ezt az 
utóbbi irányt is Bodenwieser Grete 
és tánemüvésznő társnői nagysikerü 
vendégszereplése alkalmából. Forró 
és lelkes est volt, táncban hasonló 
müvészit és ujat még nem láttunk. 
Valóban a szellem és a gondolat 
hatotta át a kötött korcográfiai for- 
máktól megszabadult lenge tánccso- 

Sohasem 
láttuk még a szépség, egység és 

báj ilyen mélyen megkapó harmo- 

niáját. Az egyes táncszámok is kü- 
lőnlegesek, javuk eredeti és legmo- 
dernebb. Azonnal az est elején tel- 
jesen lekötötték figyelmünket Tsche- 
repnin szinte filozofikusan elmélye- 
dő hangulatképei. A bécsi keringő 
tiszta régi bécsi báj és vidámság. 

Az angol Mac Dowel zenéjéreát- 

vitt Passionsblumen az antik fájda- 
lom szoborszerü allegóriája,. Határ- 

talan erőben robbanó és vitézi lendü- 

letü az Olimpiai játék. A Dámon 

Machine az ember elgépiesedését 
fejezi ki. Caran Dr. Ache szellemes 
iróniájára emlékeztet a franciásan 
zseniális balettparódia. Végül a jazz- 
band, maga a jazzband, a zenekar, 

a dob, a bögő, a zongora és min- 
den hangszer táncba testesitve. Az 
együttesnek óriási sikere volt. Tulaj- 
donképpen két előadást láttunk, 
mert a közönség zugó tapsaira a 
legtöbb számot meg kellett ismétel- 
ni. Éppen ezért a nagy érdeklődés- 
re való tekintettel, ma, csütörtökön 

délután hat órakor Bodenwieser Grete 
tánccsoportja teljesen uj műsorral 

hogy a megsemmisitett még egy előadást tart. Flaneur. 

Nemulassza 
a 

husvét 
e 

ibaz 

megtekinteni f. hó 
19-20-án a Magyar Leanytagoz 

ár és kézimunka-kiállitását 
Eleyd Klub termében - Belépődij nicsen. - Naponia egy-egy értékes kézimunka kerül kisorsolásra. 

kedves husvéti meg 
lepetésekben bövelkedő 
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Franciaország törekvéseit 
Londoni politikai és pénzügyi 

körök sokat foglalkoznak a dunai 
gazdasági konföderáció tervevel. Az 
angol kormány azon a véleményen 

yvan, hogy a megsegitésnek nem 
szabad egyedül jAusztriára és Ma- 

gyarországra szoritkozni, hanem an- 

nak tágabb kereteket kell adni és 

bele kell vonni nemcsak a két ál- 
lammal szomszédos államokat, ha- 
nem Keleteurópának - Oroszország 

kivételével - valamennyi államát. 

Ezért szükségesnek tartják 

egy általános európai konfe- 

rencia egybehivását, amelyen 

legfeljebb a távoli tengerparti 

államok kormányai nem ven- 

:nének részt 

A konferencia foglalkoznék a pre- 

ferenciális vámok kérdésével, a be- 

hozatal és kivitel ügyével, infiáció- 

val és deflációval, ezenkivül számos 

más problémával, amely a gazdasági 

felsegitéssel összefügg. A konferen- 

cia foglalkoznék a Németországtól 

délkeletre eső valamennyi állam 

gazdasági helyzetével. 
A német kormány elküldte Páris- 

ba a Tardieutervre vonatkozó 

válaszát. A német kormány egyet- 

ért a francia tervezettel, sőt Német- 

ország a dunai államok felsegitésé- 

ben maga is részt kiván venni. 

Németország e tekintetben hajlandó 

támogatni Franciaország törekvéseit. 

A német kormány szerint a gazda- 

sági együttmüködésbe bele kell 

vonni Magyarországon és Ausztrián 

kivül Csehszlovákiát, Romániát 

Jugoszláviát és Bulgáriát is. Az 

együttmüködés révén a mező- 

gazdasági államoknak biztositani 

kell a megfelelő piacokat is és 

az ipari államok arra kötelez- 

nék magukat, hogy gabonaszükség- 

letűket a konföderáció területén be- 

lül fedezik. Egyelőre ez a nagyob- 

bik terv nem valósitható meg rövid 

időn belül és azért addig is Ausztria 

és Magyarország gazdasági kapcso- 

latait kell megerősiteni, idővel aztán 

ezekhez csatlakoznának a szomszé- 

dos államok. 

Németország mosf kötötte 

meg Magyarországgal és 

Romániával gazdasági 

kereskedelmi szerződéseit, a- 

melyek szintén ennek a ferv- 

nek a szolgálatába állitha- 

tók. : 

Mironescu vott miniszterelnök 

szintén nyilatkozott Tardieu is- 

meretes tervéről és a dunai államok 

gazdasági együttmüködéséről. Miro- 

nescu többek között ezeket mon- 

dotta: 

- Tardieu kezdeményezése, vala- 

mint a dunai államok gazdasági 

együttmüködésének az eszméje nagy 

jelentőséggel bir. Egyiket a másik 

nélkül aligha lehet elképzelni, mert 

a dunai államok gazdasági együtt- 

müködése maga után vonja a kon- 

föderációs alakulatot, amely ennek 

a célnak leginkább megfelel. Nem 

Ma, csütörtök 

délután 6 órakor 

és 

képezi vita tárgyát, hogy a gazda- 

sági együttmüködés a mai viszo 

nyok közőtt szükséges. 
terveknek a megvalósitása azonban 

kizárja a békeszerződések reviziója 

körüli vitát, amely mintegy akadályt 

képez az együttmüködés megterem- 

tésében. 

Mironescu nyilatkozata további 

részében kifejti azokat a gazdasági 

javulásokat, amelyeket a dunai 

államok gazdasági együttmüködése 

révén hamarosan egész Középeurópa 

észlelni fog. 

Genfben az érdekelt államok dele- 
gátusai tegnapelőtt és tegnap foly- 
tatták a dunai gazdasági konföde- 

ráció érdekében meginditott tárgya- 

lásaikat. 

Tardieu ma estig marad 

Ezeknek a 

Gentben és tegnap délutáni 
tárgyalása után ma délelőtt 

még tárgyal a némei dele- 

gációval. 
A németek kifejtették azokat a vé- 
leményeket, amelyeket már válasz- 
icatukban kifejtettek Walkó Lajos 
magyar külügyminiszter is még min- 
dig Genfben tartózkodik, ahol teg- 
nap délelőtt szintén megbeszélése 
volt Tardieuval, utána az osztrák 

delegátusokkal. Walkó megvárja 
Tardieunnak a németekkel való tár- 
gyalásának eredményét és azután 
visszatér Budapestre. 

Genfben az a meggyőződés 

alakult ki, hogy a dunai 
gazdasági konföderáció 
létrejön, azonban még sok 

tanácskozásfogja megelőzni. 

Statárium elé kerül a szegedi 
legény, aki szorongatott hely- 
zetében agyonlőtte batyját 

Szeged közelében az egyik tanyán 

véres testvérgyilkosság történt. Für- 

tön István jómódu gazda néhány 

esztendő előtt meghalt és halálos 

ágyán a feleségét bizta meg, hogy 

l a vagyont két fia között ossza meg. 

Az asszony ennek eleget is tett és 

a vagyont két részre osztva kiadta 

azt fiainak, Istvánnak és Jánosnak. 

János megkapta az egyik tanyát és 

magánál tartotta az édesanyját is. 

István a neki jutott másik tanyára 

vonult. Azonban duhajkodó élet- 

módjával hamarosan adósságokba 

keveredett és a vége az lett, hogy 

a vagyonát elárverezték. Azóta több- 

ször kereste fel anyját és öccsét, 

akiktől ujabb vagyonrészesedést kö- 

vetelt. Tegnapelőtt ismét megjelent 

a tanyán, azonban anyja kiutasi- 
totta. Fürtön István akkor fejszét 
ragadott és azzal rátámadt az öcs- 
csére. János beszaladt a szobába, 

ahová bátyja követte. A szoronga- 
tott János erre leakasztotta a falról 

a puskát és rálőtt bátyára, akinek a 

golyó a hasába furódott. Fürtön 
István kivánszorgott a ház elé, ahol 
hamarosan meghalt. Fürtön János 
bement Szegedre, jelentkezett a rend- 
őrségen, mire letartóztatták. Az 

ügyészség előterjesztést tett a tör- 
vényszéki elnöknek a statáriális bi- 
róság összehivására. Ha az előter- 
jesztést elfogadják, ugy a statáriális 

biróság ma, de legkésőbb holnap 
összeül. 

Temesvár történelmi éve az idei, mert ősszel 

komolyan megszabadulunk az évtizedes bilincs- 
től, a báziási vágánytól 

Időnkint felvetődik a kérdés: mi 

lesz a báziási vágánnyal? Mikor 

épül meg már végre a várost meg- 

kerülő uj vágány és mikor távolit- 

ják el a város főbb utvonalait ke- 

resztező forgalomgátló sineket ? Év- 

tizedes vágyakozás vált valósággá, 

amikor, végre az elmult nyáron neki- 

fogtak a báziási vágány áthelyezési 

munkálatainak. Összesen nyolc kiló- 

méternyi ujpályát kell épiteni, ezen- 

kivül szükségessé vált, hogy Kisoda 

uj vasuti állomást kapjon ahol az 

uj pálya beletorkollik a régi bázi- 

ási vágányba, végül kisebb átere- 

szeken kivül két viaduktot is kell 

megépiteni. A temesvári kerületi 

vasutigazgatóságon érdeklődtünk e- 

zen munkálatok állása iránt és meg- 

nyugtató választ kaptunk. A nyolc 

kilóméternyi uj pályából hat kiló- 
méter már teljesen készen áll ési a 

két hátralévő kilóméter megépitése 
azonnal megkezdődik, amint az idő 

megenyhül. Az uj kisodai pályaud- 
var és a két átjáró hid tervei és 
költségvetései készen állanak és a 

munkálatok kiadására vonatkozó 
nyilvános árlejtést március 25-én 
tartják meg Bukarestben. Április 
elsején ezek az épitési munkák már 
meg is kezdődnek. A vasutigazga- 
tóságon végül kijelentették, hacsak 

valami váratlan esemény nem jön 
közbe, akkor az uj báziási vágány 
szeptember végére teljesen elkészül 
és október folyamán átadják azt a 
forgalomnak. A városon keresztül 
huzódó régi báziási vágányt azon- 
nal eltávolitják. Ha azonban az idő- 

3. OLDAL 

..meazeaeoztaa 

Németország szintén részt kiván venni a dunai álla- 

mok felsegitésében és hajlandó támogatni 

járás miatt a régi vágány felszedé- 
se és a volt pálya kiegyengetése 
ebben az esztendőben már nem is 
történhetnék meg, az a forgalmat 
többé nem fogja zavarni, mert hi- 
szen a sorompók lezárására többé 

nem kerül a sor és a városon ke- 
resztül többé vonatjárások nem lesz- 

nek. Ebben az esztendőben tehát 

minden körülmények között meg- 
szabadulunk a városi közlekedést és 
a városfejlesztést gátló régi báziási 
vágánytól. 

Nincs pénz 
az állami szállitók követeléseinek 

kifizetésére. 

Az állam több milliárd leiel tar- 
tozik a különböző szállitóknak, akik 

küldöttségileg kérték Ar getoia- 
nu pénzügyminisztert, hogy fizesse 
ki a kincstár a tartozásokat. Arge- 
toianu kijelentette, hogy egyelőre 
nem fizethet, mert az állam bevé- 

telei csak gyengén folynak be. 
Most külföldi tárgyalások folynak 
és reméli, hogy az ország majd 
pénzhez jut. Ellenkező esetben két 
milliárd lei erejéig állami kötvénye- 
ket bocsát ki és ezekkel fizeti a 
szállitók követeléseit. Elutasitotta az 
állami szállitók ama kérését is, hogy 
követeléseiket a rendes költségve- 
tésbe vegye fel. A rendes költség- 
vetés keretébe még azok az össze- 

gek sem folynak be pontosan, ame- 
lyek az állami alkalmazottak és 
nyugdijasok kifizetéseihez szüksé- 
gesek. Ezért a szállitók követelései 
a rendkivüli költségvetésre marad- 

nak. 

Uj megterhelés 
az amugy is roskodozó iparosság 

vállaira 

Az iparosok százával adják visz- 

sza iparengedélyeiket, mert nem 

birják a rájuk nehezedő terheket. 

Az ipari mühelyek egymásután be- 

zárulnak. A még megmaradt mü- 

helyekben a végrehajtó mindenna- 
pos vendég. Mindehhez most hozzá- 
járul az, hogy a vármegyei egész- 

ségügyi felügyelőség még egész- 
ségügyi illetékeket is be akar haj- 

tani az iparosokon. 1930 ban meg- 

jelent az uj egészségügyi törvény, 
amely előirja, hogy az ipari mü- 

helyek nyitásához szükséges az 
egészségügyi hatóságok bizonyit- 
ványa, amely szerint a mühely egész- 
séges és abban az előirt egészség- 
ügyi berendezések megvannak. A 

vármegyei egészségügyi felügyelő- 
ség most elrendelte, hogy mindazok 

az ipari mühelyek, amelyek a tör- 
vény életbeléptetése előtt létesültek, 
utólag kötelesek most ezeket a bi- 

zonylatokat megszerezni. Az illeték 
műhelyek szerint ötszáztól tizezer 
leiig terjed. Az egészségügyi fel- 
ügyelőség utasitotta a vármegye 
területén müködő hatósági orvosc- 
kat, hogy a rendelet végrehajtásáról 
sürgősen gondoskodjanak. Az ipa- 
rosság között emiatt nagy az elke- 
seredés, mert a falusi iparosok jó- 
formán egész télen nem kerestek 
annyit, amennyit most egészségügyi 
illeték cimén fizetniók kellene. Moz- 

galom indult meg, amelynek célja a 
rendelkezés elodázását kieszközölni. 

an II, Bodenwiesar-est 
a városi szinházban 
Uj müsor! Uj müsor 

Jegyek: 20-100 lejes árban 



örerkosztőség és kiadóhívatal: 

setvÁnos, SZENTaYÜRGYTÉR 
4 SZÁM 

ELOFIZETÉSI ARAK: 
Havonta 80, segyedévre 2490, fél- 

évre 450, évente 900 lsl. - K8 
földro: havonta 110, negyedévre 

330, felévre 600, évente 1200 lel, 
vagy egyenlő értékü vainta. 

Telefen : 

62 sets 8 után 7-85 ée 2-42 

A szerkesztésért és kladásért a 
főszerkesztő feiet 

A vioterla' nyomda nyomása. 

Husvéfi korcsolya 
Eszkimókká válunk már ebben a 

folytonos télően. Küszóbőn a husvét 
és a tájékot még mindig hó és jég 
sorítja. Bizony, bdizony eszkimókká 
lettünk, ha nem is hordunk fókabór- 
sól készülé ruhát és ha ródlíjainkat 
nem ís huzatjuk íramszarvasokkal. 
Még ott sem tartunk, hogy csuka 
májolajat igyunk. Azaz, hohó, par- 
dón. A gyermekeket már kezdjük 7á- 
szoktatni a csukamájolajra. Most csak 
tanalankint kapják, de míre megnő- 
nek, megszokják és majd meg sem 
Rotlyan nekiík napi egy-két liternyi 
belőle. 
De beszéljünk már arról a husvéti 
korcsolyáról, amelyet fentetb cégérnek 
irtunk oda. A husvéti korcsolya mu- 
Zatja, hogy gyermekeink mápr khezde- 
nek hozzáídomulni az uj ídójáráshoz, 
az őrőkös télhez. Mi nagyok zugoló- 
dunk ellene, mert mi még emlékszünk 
a szép tavaszokra és a gyönyörü nya- 
zakra, de a gyerekek már a megsza- 
hítás nélküli télben nönek 7el. És 2 
husvéli korcsolya ís csak alkalmazko- 
dás a télhez. 
Két zícsi lány, a Fehérke és a Pi- 

705ka, levelet írt a husvéti nyuszíká. 
nak. Ugy tudjáge, hogy a husvéti 
yuszíkával éppen ugy kell a kíván- 
ságokat írásban közölni, mint a ka- 

vácsonyi Jézuskával. Megírták a le- 
velet és kitették az ablakba. A nyu- 
szíka megtalálta. Megtalálta és elol- 
vasta és elhozta hozzám. Csóválta a 
vejét, Fehérke és Piroska nem Rértlek 
huszvétra szines tojást, ibolyát, hanem 
olyat, amit eddíg csak az eszkímőó- 
gyerekek kértek a nyuszíkától. Fehérke 
és Piroska azt kéri a nyuszikától, 
hogy husvétra hozzon korcsolyát és 
meleg szvettert. A nyuszíka csóválta 
a fejét és elment, hogy ezeket a dol- 
gokat beszerezze. 
Ez a husvéti korcsolya története. 

Lám, a gyerekek nem várják a ta- 
vaszt. Nekik az őrökös tél már meg- 
szokott dolog. Fehérke es Píroska 
után 7ővöre még bíztosan sok gyer- 
mek fog husvéti korcsolyát kérni a 
nyuszítól. 

KÓRÓ PÁAL 

Fogászat 
Foghuzás 50 Lei 
Fogtömés . 50 Lei Fehér arany korona . 600 Lei 
Arany koróna, garántált 22 

karátos arany.. A6C0 Lel Goldin korona 150 Lei Fehérfog drb-ként 1i00 Lei 

Deutsch Mussa 
diplomált dentist. 

III. Bul. Caro! (v. Hunyadi-u.) 14. 

Vezérképviselet 

Krizsáptelep egész férfilakossága Kaszával 
és Kapával ó ákop át üldözött egy farkast, 
melyről végül kiderült, bogy jámbor kutya 
Az utóbbi időben többször elő 

fordult, hogy éhes farkasok elme- 

részkedtek a falvakba, sőt egyik- 
másik helyen még az istállókba is 
betörtee. Nem csuda hát, ha 

a falvak népe állandóan retteg 

a farkasveszedelemtől és valahány- 
szor kénytelen a lakott területet el- 
hagyni, mindig attól retteg, hogy 
farkassal találkozik. 

Tegnap reggel a Krizsántelepről 
két férfi igyekezett a város felé. 
Alig kerültek ki a telep házai kö- 

zül, awikor a távolban hirtelen far- 

kast láttak maguk felé közeledni. 
Ijedten szaladtak vissza és fellár- 
mázták az egész Krizsántelepet. 
Kaszával, kapával, bunkóval fel- 

fegyverkezve jöttek ez emberek és 
üldözőbe vették a farkast. 

ember láttára a vadállat megtorpant 

és futni kezdett a girodai fasor 

irányában. Homokszedők és katonák 
csatlakoztak az üldözők csapatjához. 
A farkas nagy kerülőt tett és ujból 

Ennyi 

feltünt a Krizsántelep előtt. A vész- 

hirre az egyik esküdt lóra kapott 
és ugy vonult a fenevad ellen. 

Az üldözőkben hirtelen elhült a 
vér. Egy azszony tünt fel az uton 

és a farkas irányában haladt. Ugy- 

látszik, nem vette észre az ordast es 

azért orditozással figyelmeztették, 
hogy szaladjon el. Az asszony azon- 

ban nyilván nemcsak rossz látással, 

de rossz hallással is rendelkezik, 

mert egyre csak tovább haladt a 

toportyán irányában. Az üldözők 
erre minden bátorságukat összeszedve 
a farkas felé haladtak, hogy agyon- 
verjék, mielőtt mégrávethetné magát 
az asszonyra. A farkas a megujult 
üldözésre menekülni kezdett. Hová 
menekült? Az asszonyhoz. Az asz- 

szony ugyanis a farkas gazdája volt, 

mert a farkas nem volt farkas, ha- 

nem egy Ábor nevü farkaskutya, 
Szerencséje, hogy az asszony meg- 
védelmezte az üldözők elől, mert 

különben azok agyonverték volna. 

- Furlugeanu prefektus buka- 

resti utja. Furlugenu Oktavián 
megyei prefektus hivatalos ügyek 
elintézése végett Bukarestbe utazott. 

A prefektus bukaresti tartózkodása 

alkalmával eljár a miniszterium 
vadászati igazgatóságánál, hogy 

vonja vissza azt a rendelkezését, 
amelynek következtében Temesme- 
gyében hetvennél több vadásztársa- 
ságot és egyesületet feloszlatott. A 
prefektus vasárnap tér vissza Te- 

mesvárra. 
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iKONTO X 
* A létfentartási ösztön azt pa- 

rancsolja mindenkinek, hogy a fer- 
tőzési lehetőségek ellen védekezzék. 
Ezt bárki könnyen elérheti a 
Brixol-készitményekkel, amelyek 
pasztillák, tabletták, szappan alak- 
jában és tubusokban is kaphatók. 

Schnitzár Fe- 
renc, Boksánbánya. A Brixol-készit- 
mények megrendelésére előjegyzé- 

seket az Otzinas boksánbányai 

papirkereskedés fogad el. 

- A Wizo purimi tarka teaes- 
télye. Mikor ivott Ön utoljára pezs- 
gőt? Jöjjön el a Wizo e hó 19-én, 
szombaton este, a Tiszti Kaszinóban 

tartandó teaestélyére és meglátja, 
hogy pezsgő nélkül is milyen jó 
hangulatban lesz. Erről gondoskodik 
a rendezőség, az éjféli bármüsor és 
a meglepetések egész sorozata. 
Élet- és munkakedvét fokozza az 

Ovomaltine. 

- Bánsági származásu magyar 
müegyetemi tanár halála. Gaul Ká- 

roly, a magyar királyi technológiai 
iparmuzeum nyugalmazott igazgató- 

ja és müegyetemi tanár, aki a bán- 

sági Garabos községben született, 
hetvenhét éves korában Budapesten 

meghalt. Temetése nagy részvét 
mellett ment végbe és rokonságán 

kivül barátai és tisztelői kisérték el 
utolsó utjára a kerepesi temetőbe. 
Halálát özvegye, született Mader 
Irma és gyermekei ifj. Gaul Károly 

Gaul Kálmán és Gaul Géza, vala- 
mint Gaul Ilona siratják. Az elhunyt- 
ban Gaul Hermina zsombolyai tani- 
tónő és a Javorszky, valamint For- 
ray-családok a nagybátyjukat gyá- 
szolják. 

- Az Arany János Társaság a 
német kulturegylet meghivása foly- 
tán részt vesz vasárnap, e hó 20-án 
délelőtt 11 órakor a szinházban ren- 
dezendő nagy Goethe-ünnepségen, 
melyen a Társaság nevében Puhala 
Sándos dr. rendes tag mond ünnepi 
beszédet. Az Arany János Társaság 
elnőksége ezuton kéri tagjait, az 
ünnepségen való részvételüket elő- 
zőleg jelentsék be a Társaság főtit 
káránál (Bul. Carol r3. földszint I.) 
ki fentartott helyekről gondoskodik 

* Öntött kályhák, örökégők, fe- 
kete és emailirozott, kályhaelők, 
tüzelőszerszámok mélyen leszállitott 
áron kaphatók. Scherter Ottó 
vaskereskedése, Timisoara-Belváros. ' 

EFÉLIX BRESSART: 
Zm ammm 
= Sajtóakademia létesitése. Pan 

gal sajtóügyi alminiszter sajtóaka- 
démia létesitésének tervével foglal- 
kozik. Ebben az ügyben értekezle- 
tet tartottak és megbizták Nae Jo- 
neseu egyetemi tanárt, a Cuvantul 
szerkesztőjét, hogy erre vonatkozó- 
lag tervezetet dolgozzon ki. 

Auomány egy öreg tanitónak. 0. J. ol- 

vasónk Bojda József nyugdijnélküli öreg ta- 

nitó részére száz leit adományozott. A pénzt 

rendeltetési helyére juttatjuk. 

- Mivel szórakoznak egyesek 
Zsombolyán. A Zsombolyai Ujság 
szerkesztősége a napokban névtelen 
levelet kapott, amelynek irója fenye- 

gető hangon a következők közlésére 
szólitotta fel a szerkesztőséget: Ütött 
a tizenkettedik óra! Az ismeretlen- 
ség homályába burkolva parancsaim 
teljesitését követelen! Popu fő- 
jegyző, ha március 19-ig a Timisiana 
Bank zsombolyai fiókjában nem de- 
ponáltat huszonötezer leit, ugy azén 
külön törvényem értelmében halál 
vár önre. Hasonlóképpen megfenye- 
geti Getia dr. zsombolyai ügyvé- 
det is, akitől azonban hetvenötezer 
leit követel. A névtelen levéliró a 
Timisiana Bank zsombolyai fiókjá- 
nak igazgatóságától követeli, hogy 
a zsombolyai lap hasábjain értesit- 
sék, a felszólitott egyének eleget tet- 
tek ha a parancsának. A levélről érte- 
sitették a zsombolyai csendőrséget, 
amely meginditotta a nyomozást, 
azonban valószinünek tartják, hogy 
csak éretlen tréfáról van szó. 
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- A nyomdavállalatok ipari szak. 
csoportja. A temesvári munkaadók 
szövetségének kebelében tudvalevő- 
leg szakcsoport alakult, amely a 
nyomdai, könyvkötői és cinkográfiai 
intézetek tulajdonosait foglalja ma- 
gában. Az uj ipari szakcsoport első 
ülésén elnöknek Jávor Józsefet, 
a Helicon-nyomda igazgatóját vá- 
lasztotta meg. Alelnökök Geisz 
Péter dr, Gerő Mihály és Po- 
tenz Lénárt. lettek. Jávor József 
közvetlen szavakban köszönte meg 
a választást. 

- Egyházi gyülés Balázsfalván. 
Balázsfalván március huszonötödi- 
kén lesz az a gyülés, amely a 
görög-keleti és a görög katolikus 
egyházak közötti ellentétek elsimi- 
tását és a béke megalapozását cé- 
lozza. Ismeretesek azok a surlódá- 
sok, amelyek a két egyház hözött 
fennállanak és most az erdélyi 
lelkészek kezdeményezéséből tartják 
meg a gyülést. Valószinü, hogy 
mindkét egyház kiküldöttei megje- 
lennek és a kibékülésnek politikai 
téren is nagy következményei lesz- 
nek. 

- Véletlenségből agyonlőtte ma- 
gát. Tragikus szerencsétlenség tör- 
tént a Karánsebes közelében levő 
Petrosnica községben, ahol Popo- 
vici Illés, hatvankilenc éves görög 
keleti esperes véletlenségből agyon- 
lőtte magát. Az espereshez látoga- 
tóba érkezett leánya és annak férje, 
Porumb Tamás sipeti görög ke 
leti lelkész. Porumb lelkész és fele- 
sége a hajnali vonattal akartak el- 
utazni és a környéken garázdálkodó 
farkasok ellen fegyvert kértek az 
esperestől. Popovici Illés esperes 

erre bement hálószobájába, ahonnan 
néhány perc mulva fegyverdörrenés 
hallattszott és amikor a szobába ro- 
hantak, az ösz lelkipásztort vérben 
heverve holtan találták. Megállapi- 
tották, hogy az esperes az egyik 
ágyból ki akarkta huzni az oda el- 
rejtett fegyvert, amelynek ravasza 
azonban az ágyhuzatban megakadt 
és a kiröppenő golyó az esperes 
mellébefuródott. A közszeretetnek ör- 
vendő esperes tragédiája nagy rész- 
vétet váltott ki. 
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* A Megváltás. Ezen cim alatt 
szenzációs uj darabot hoz szinre 
szombaton és virágvasárnap este 
fél 0 órakor az erzsébetvárosi Juven- 
tus Salvator a Novotny féle ven- 
déglő nagytermében. Az egyesület, 
hogy minél szélesebb köröknek hoz- 
záférhetővé tegye ezt a nagyszerü 
előadást, alacsony helyárakat álla- 
pitott meg. 32, 22 és állóhely 17 lei. 
Jegyek elővételben kaphatók a vi- 
rágvasárnap előtti héten mindennap 
délután 4-6 ig az erzsébetvárosi 
plébániával szemben az udvarban 
fekvő ifjusági helyiségben. Vasárnap 
délutan 3 órakor az iskolások szá- 
mára játszák a darabot r0 lei belé- 
pőjeggyel. 

- Tanitók gyülése. A Bánsági 
Tanitók Egyesületének zsombolyai 
fiókegyesülete most tartotta tavaszi 
gyülését, amelyen Popp Viktor 
nyugalmazott tanitó elnökölt. A gyü- 
lés keretében Constantinovici Olga 
tanitónő mintatanitást mutatott be, 
mig Cioraga Anna tanitónő a gyer- 
meknevelésről tartott előadást A 
gyülésen különböző inditványok 
hangzottak el, amelyeket behatóan 
megtárgyaltak.
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CRA KÉSZÜLŐDIK KELE- 

A VŐRÖS HADSEREG IS. 
jelentés szerint a szovjet 

zezer főnyi vörös hadsere- 

ont össze a szibériai hatá- 

lagojeszcsenszk és Vladi- 

katonaságot szállitanak. A 

et csapatok tankokkal és 

bavető repülőgépekkel vannak 

nővérek divatszalon, 
Róza, értesiti a nagyérdemü 
önséget, hogy tavaszi be- 

agi válsághoz alkalmazkodva, 
tott áron bocsátja rendelke- 

irolban akarják eltemetni IV. 

ly holttestét. Vorarlbergről 

tik, hogy a legitimisták küldött- 

március 19-én Legueitoban fel- 

Zita volt királynőt és arra 

kérni, engedje meg, hogy IV. 

roly király holttestét Madeirá- 

Tirolba szállithassák. A utolsó 

sburg-uralkodót Voraribergben 

ják eltemetni. 

Pihen a leszerelési konferen- 

Genfi jelentés szerint a leszere- 

i konferenciának most csak a 

or ül össze megint és meghall- 
a a bizottságok jelentéseit. 

Szatmáron az egyik kereskedőnél 

A nagyváradi rendőrség a napok- 

ban elfogta Mogyorósi Pált, 
Erdély és a Bánság valamenyi ren- 
dőrsége által körözött veszedelmes 
betörőt és K. Kis Ferenc soffőrt, 

valamint Pap Józsefet, akik bün- 

társai voltak. Mogyorósi és társai 
beismerték, hogy Nagyváradon több 
mint harminc helyen törtek be, de 
végigrabolták egész Erdélyt és a 
Bánságot. 

Temesvároftt, Lugoson, Szat- 
máron, Nagykárolyban is 

több betörést követtek el. 

törtek be, mig Nagykárolyban két 
betörést követtek el, mindkét eset- 

ben ékszereket loptak, amelyeket 
meg is találtak. A zsákmányolt 
nagymennyiségü ékszerek között 

azonban voltak olyanok is, amelyek- 

nek eredetéről nem tudtak pontos 
felvilágositást adni, csak annyit 
mondtak, hogy azokat Temesvárott 

és Lugoson lopták. A nagyváradi 
rendőrség ezért a társaságot a tün- 
jelekkel együtt bánsági körutra 

vitte, hogy bünlajstromukat rekon- 

struálhassák. 

A három veszedelmes betörő több 
l c 

váradi rendőrségen tett vallomásuk- 

kal ellentétben most már azt han- 

goztatják, hogy nem jártak Temes- 

várott. ; 

A bünjelek viszont ellenük 

vallanak. Temesvárott, mint 

ismeretes, az elmult hónapok 

ban sorozatos betörések lör- 

téntek, amelyeknek tettesei 

csak ékszereket vitiek el. 

A Temesvárott lopott ékszerek kö 

zül a bünjelek között számosat fel- 

ismertek. Igy valószinünek tartják, 

hogy Mogyorósi és társai követték 

el Skuteczki Miksa dr. ügyvéd 

lakásában a betörést is. 

Érdekes, hogy a nagyváradi be- 

A temesvári 

után Mogyorósit és társait Aradra 

és Lugosra viszik, ahol szintén szá- 
mos betörést követtek el. 

Elfogtak három veszedelmes betörőt, 
akik Temesvárott is több vakmerő 

ékszerlopást követtek el 
törők temesvári tartózkodásával kap- 
solatban ujból felszinre vetődött a 

2 gyárvárosi Andrássy-fürdőben elkö- 

nagyváradi detektiv kiséretében in- vetett revolveres merénylet ügye. 

dult utnak és az első állomás Te- Emlékezetes, hogy a fürdőben két 

mesvár volt. A temesvári rendőrsé- ismeretlen fiatalember revolverrel 

gen tegnap kezdték meg kihallga- megsebesitette László Máriát, a 

tásukat, de nem sok eredménnyel, fürdő egyik alkalmazottját. A nyo- 

mert Mogyorósi és társai a nagy- mozás során a rendőrségnek csak 
annyit sikerült megállapitani, hogy 
az egyik fiatalembert 
Kovácsnak hivták, 

erdélyi illetőségünek mondotta ma- 
gát. 

Kiss, vagy 

aki a fürdőben 

... . 
Az elfogott betörök közöti 
van K. Kis Ferenc, akit most 
szembesitenek László Má- 
riával, mert könnyen lehet, 

hogy Kis Ferenc és Mogyo- 
rósi Pál voltak azok, akik 
az Andrássy fürdőben re- 

volverrel lövöldöztek. 
nyomozás befejezése 

IDŐIÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Derüs, hüvös éjjelek 

mellett gyengébb nappali felme- 

legedés várható, egyes helyeken 

felhőzettel. 

A csehországi Zwadin bá- 
telep Mária-bányájában játsza- 
ó gyermekek nagy szerencsét- 
éget okoztak. A tárna szelelő 

ilásán keresztül száraz gáz ömlött 
amelyet a gyermekek meggyuj- 

ak. A gáz felrobbant és lángba 
itotta a tárna belsejét is. Az 

aant dolgozó harminckét bányász 

zűl négy azonnal meghalt, a többi 
ig kisebb-nagyobb égési sebeket 
nyedett. Az egyik halott egy 

zó gyermeknek apja volt. 

Teadélután a Magyar Házban. 

11 ata március 27 én, husvét vasár- 

pján teadélutánt rendez a Magyar 
I iz nagytermében. Ezen a teadél- 

1 tánon kedves meglepetéssel fog 
zolgálni a magyar ifjuság. Ekkor 

adezik meg először a Temesvárott 

dig még nem ismert tánc-tombo- 
at, szép dijakkal. 

a Déli Hirlap Budapesten állandóan 
Ivasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 
ban. 

Három ujmisés pap. Husvét 
sárnapján a temesvári püspökség 
rom ujonnan felszentelt papja fog- 
első miseáldozatát bemutatni. 

ndhárom uj pap szülőhelyén tartja 
ő miséjét. Pflanzer Miklós 
entán mondja első miséjét, amely- 

nél a manuduktor Bappert La- 
jos dettai kanonok, az ünnepi szó- 
nok Schicht Ádám teológiai ta, 

r lesz. Schmidt János, akinek 

felszentelése vasárnap ment végbe 

anott tartja első miséjét, amikor 

nt manuduktor Schulz István 

ános, mint ünnepi szónok pedig 

neuvre Péter glogováci plé- 

ános müködik közre. A harmadik 

rimicia Aradon lesz a minoriták 

mplomában, ahol Lakatos Ottó 

manuduktorsága mellett Stang- 

ang György tartja első miséjét, 

mely előtt a szentbeszédet Szócs 

Jön a 
hangos Ben-hur 

- Kovács Mátyásné és nyomorgó családja 

részére egyik előfizetőnk két csomagot és 100 

leit adományozott. A ruhanemüt és a pénz- 

segélyt rendeltetési helyére juttattuk. 

Artin hashajtó enyhén de bizto- 

san hat. 
: 

- Müller Kálmán kitöltötte a 

büntetésétt Müller Kálmán, a 

temesvári baloldali munkásmozgal- 

mak vezére, ma elhagyja a karán- 

sebesi ügyészség fogházát, ahol 

büntetését töltötte ki. Müller Kál- 

mánt mint ismeretes - külön- 

böző politikai cselekmények miatt, 
azonkivül a munkásotthon előtt le- 

játszódott áprilisi jelenetek folytán 
kétésfél évi szabadságvesztésre itél 

- Ingyen villamosjegy a Whi- 

tahouseban. A Wnhitehouse teksztil- 

áruház a külvárosok vevőközönsé- 

gének is alkalmat nyujt, hogy az 

olcsó rumlin részt vegyen, miért is 

ingyen villamosjegyet kap mindenki 

bármely végállomásig a Whitehou- 

setól. 

Jön a 
hangos BEen-hur 

- A mükedvelői előadások en- 

gedélyének megszerzése. A müked- 

velői előadásokhoz szükséges ható- 

sági engedély megszerzését ismét 

megszigoritották. A legujabb rende- 

let szerint ugyanis mükedvelői elő- 

adásokat a rendőrség állambizton- 

sági osztályán kell bejelenteni. A 

rendőrség közegei átvizsgálják a 

szövegkönyvet és ha semmi kivetni 

valót nem találnak, ugy kiadják az 

engedélyt. Ha azonban olyas vala- 

mit fedeznek fel, ami az álllam biz- 

tonságát esetleg veszélyezteti, akkor 

ték. A kegyelmi rendelet alkalma- 
zásával a büntetés csökkent, Müller 

Kálmán összes kiszabott bünteté- 
seinek kitöltése után ma elhagyja a 

I karánsebesi ügyészség fogházát és 

hazajön Temesvárra. 

Ha eddiz még nem 

a sziguranca felterjeszti az ügyet 

1 Kolozsvárra és onnan Bukarestbe. 

Ez az ut pedig nem a legrövidebb. 

Ezért fontos, hogy a különböző kul- 

turális egyesületek a előadás előtt 
l néhány héttel mutassákbe a müsort. 

vette meg 

ugy szerezze be azonnal magának 

dák hittanár mondja. 

Gyakorlati könyve- 

ési utmutató-t 
Nincs többé könyvelési nehézség :-: Mindenre kész minta 
A legujabb törvények összes előirásai figyelembe véve 

Kisebb kereskedelmi és iparvállalatoknak nélkülözhetetlen 

AnA cCsAm s0- LEI 
Kapható: 

DELI HIRLAP KIADÓHIVATALÁBAN 
Vidékiek pénzben vagy bélyegben 35- leit küldjenek 

be és postafordultával kapják a könyvet 

.... 
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- Egyházi ájtatosság. A gyárvá- 
rosi katolikus plébániában az egy- 
házi ének- és zenekar előadja virág- 

vasárnapján este hét óraknr Grubel 
nagypénteki 
hegyén a szent keresztnél. A beve- 
zető beszédet Rech K. Géza apát- 
plébános tartja. A nyolc 

kantatéját: Kálvaria 

számból 

álló müsor a teljes énekszöveggel a 
templom előcsarnokában tetszés sze- 
rinti adomány ellenében kapható. 

- A Tomm-kvartett ma esti hang- 
versenye. Hay dn József születésé- 
nek száz éves fordulója alkalmából 
hirdetett nagy estélyét ma, csütör- 

tökön este tarta meg a Tomm- 

kvartett a Tiszti Kaszinó nagyter- 
mében. A zenei emlékünnep a leg- 
fényesebb keretek között megy végbe 
és azon Kardos Magda zongora- 

müvésznő is közremüködik. A mü 
sor teljességében az elhunyt nagy 
mester szellemének hódol. Haydn 
három legremekebb müvét fogjuk 
hallani a C-dur és B dur kvartettet, 

valamint a nagyon ritkán szinreke- 
rülő E-dur triót. Ez a hangverseny 
egyik legnagyobb eseménye lesz az 
idei zenei évadnak. 

Keltető tojasok 
Rhode-Island, amerikai Leghorn, Ply- 
mouth-Roks, Orpington, Minorka, Barne- 
velder, Langshan, orosz Orloff, Brahma, 
holland Weisshauben elsőrangu, dijazott 

fajtyukoktól állandóan kaphatók 

Fajbaromfifelep: „Else" 
cIioBA JÓZSET 

Temesvár-Gyárváros. Buziási-ut 22. 

A telep megtekinthető. 
ojások keltetésre átvétetnek 

Haskötők, bandage 
melltartók speciális ké- 
szitése OPTIKAI és 
etedak eie 
gummiharisnyál ipe- 
ekejake gt 
csóbb bevásárlási for- 

rása i 

Sanitaria 
Józsefváros, Kossuth 
Lajos-utca 21, a józsef. 

városi templommal 
szemben 

Hasgötők mértek után 

2350 leitől 
Fióküzlet: Józsetváros, 

Hunyadiut 16. 



6. OLDAL 

Rádió 
Cosma Aurél dr. emléke a rádió- 

ban. A bukaresti rádió ma esti mü- 

sorában félórát néhai Cosma Aurél 

dr., volt miniszter emlékének szen- 

tel. Az előadást VIadesculstván, 

a Viitorul munkatársa, aki hosszabb 

időn keresztül Temesvárott is mükö- 

dött mint szerkesztő, fogja tartani. 

Előadásában ismertetni fogja Cosma 

Aurél dr. életét és müködését. 
amemma 

Csütörtök (Március 17.) Bukarest. 1 óra 
Gramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

Tarka hangverseny. 7 óra 10: Zenekari hang- 

verseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: 

Énekhangverseny. 9 óra 20: Szimfonikus 
hangverseny. Budapest. 10 óra 15: Zenekari 

hangverseny. B. Benyovits Piroska (ének), 

Simenszkz (Valéria) zongora és Sándor János 

(hegedü) közremüködéaével, közben Hirek. 1 

óra: Déli harangszó az Egyetemi templomból 

1 óra ő: szalai Pepita Gyula és cigányzene- 

karának hangversenye, közben hirek. 3 óra 

45: Árfolyami hirek. 4 óra 30: A Magyar 

Gazdasági Egyesület mezőgazdasági kiállitá- 

sának megnyitása. Helyszini közvetités. 5 óra 

30: Gazdasági előadás, utána hirek. 6 óra 15: 

A Pázmány Egyesület irodalmi estje. 8 óra: 

Hogy Müködik a studió. Tomcsányi István 

felolvasása. 8 óra 45. Engel Iván zongoramü- 

vész hangversenye. 9 óra 30. Az öreg tekin- 

tetes cimü vigjáték előadása a studióból. 

Útána hirek, majd a Bachmann-szalonzenekar 

hangversenye. az Emke kávéházból Kelemen 

Lajos énekszámaival. 11 óra: Max Dessoir dr 

németnyelvü előadása. Bécs 12 óra 30: Ze- 

nekari hangverseny. 1 óra 40: Gramofonzene. 

2 óra 10: Gramofonzene. 5 óra 35: Gramofon- 

zene. 7 óra 36: A Siegfried cimü daljáték 

előadásának közvetitése a bécsi operaházból. 

Belgrád. 12 óra 5: Gramofonzene. 1 óra 5 
zenekari hangverseny. ő5 óra: Gramofonzene 

6 óra: A rádiózenekar hangversenye. 9 óra 30: 

A Bohémek opera előadása. Utána cigányzene. 

Langenberg: 9 óra: Dalok. 9 óra 30: zenekari 

hangverseny közvetitéze Stockholmból. 11 óra 

10: Hirek, majd tánczene. Milánó. 8 óra ő: 

zenekari hangverseny. 10 óra: Operaelőadás. 

Prága. 8 óra 20: Katonazene. 9 óra 30: Zene- 

kari hangverseny. 10 óra 45: Zongorahang- 

verseny. 11 óra 35: Gramofonzene. Róma 

9 óra: 45: Szimfonikus Ehangverseny. Strass- 

burg. 9 óra Délutáni hangverseny. 7 óra 30.: 

Szórakoztató zene. 8 óra 46: Zenekari hang- 

verseny. 9 óra 30: Könnyüzene. Varsó. 8 óra 

35: Gramofonzene. 9 óra 15: Zenekari hang- 

verseny közvetitése Stockholmból. 

Péntek (március 18.) Bukarest. 1 óra: Gra- 

mofonzene 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: A 

rádiózenekar hangversenye. 7 óra 10: Szó- 

rakoztató zene. 8 óra 30: Operaközvetités a 

bukaresti operaházból. Budapest. 10 óra 16: 
Gramofonzene, közben hirek 1 óra: Déli ha- 

rangszó az Egyetemi templomból. 1 óra 5: 

Engen Stepat orosz balalajkazenekarának 

hangversenye, közben hirek. 3 óra 45: Árfo- 
lyamhirek. 5 óra 10: Divattudósitás. Szu- 

nyoghné Tüdös Klára előadása. 5 óra 465: Hi- 

rek. 6 óra: Morvay Ákos magyar nótákat zon- 

gorázik. 6 óra 30: Lechner Jenő dr. előadá 

Keleti kapcsolatok a magyar népmüvészetben. 

7 óra: Zenekari hangverseny Biró Sári (zon- 

gora) és Molnár Alice (hegedü) közremüködé- 

sével. 8 óra: Klebelsberg Kunó gróf előadása: 

A háboru utáni idők szelleme. 8 óra 30: A 
Varázsfuvola cimű dalmű előadásának közve- 
titése a budapesti operaházból. Szünetben hi- 

rek, az előadás után Radics Jóska és cigány- 

zenekarának hanyversenye a Vadászkürt-szál- 

lóból. Bécs. 12 óra 80: Zenekari hangverseny. 
1 óra 40: Gramofonzene. 2 óra 10: Gramofon- 

zene. 4 óra 30: Gyermekkar hangversenye. 

6 óra: Délutáni hangverseny. 8 óra 25: Siá- 

gerdalok. 10 óra 15: Esti hangverseny. 10 

óra 45: Szórakoztató zene. 11 óra 30: Magyar 

dalok és táncok. Belgrád. 1 óra 6: Gramofon- 

zene. 1 óra 35: Népdalok. 4 óra 46: Gramo- 

fonzene 7 óra: A rádiózenekar hangversenye. 

9 óra 15: Vecsey Ferenc hangversenyének 

közvetitése Varsóból. Langenberg. 8 óra 15. 
Indulók és táncok. 10 óra 20: Szórakoztató 
zene. 11 óra 15: Hirek, majd tánczene. Milánó. 
8 óra 10. Tarka hangverseny. 9 óra: Gramo- 
fonzene. 10 óra: Tarka-est. Prága. 5 óra 10. 
Jazz-band. 6 óra: Zenekari hangverseny. 9 óra 
25: Női énekkar hangversenye. 10 óra ő: Ze- 
nekari hangverseny. 11 óra 20: Gramofonzene. 
Róma. 8 óra: Hirek, majd gramofonzene. 9 
ora 4ő: Operaelőadás. Strasshurg. 6 óra: Jazz- 
band. 7 óra 30: Zenekari hangverseny 9 óra 
30: Fuvószenekar játéka. Varsó. 9 óra 165. 
Szimfonikus hangverseny. 

Szinház 

Ma este niutatja 
drámai fársulat 

legujabb 
A magyar szinház drámai társu- 

lata ma és pénteken este bucsuzik 
Molnár Ferenc Valaki cimü 
világhirú vigjátékában. A Valaki 

még néhány héttel ezelőtt Budapes- 
ten aratott döntő sikert, ma este 

pedig Temesvárott lesz a bemutatója 
Kaszab Anna, Váró Anni, Be- 

nes Ilona, Fekete Mihály Tóth 

Elek, Forgács, Rajnay Sándor, 
Nyerges és Tompa felléptével. 

x 

A kolozsvári operettegyüttes már- 

cius 21-én, hétfőn kezdi meg ismét 
temesvári vendégjátékát, még pe- 
dig a szellemces és mulatságos 
Fügefalevél francia operettel, 
amelynek főszerepeit Neményi Lili, 
Ihász Aladár, Tompa Béla és Sel- 
meczy Mihály alakitják. 

x 

A kolozsvári operettegyüttesre 

be a temesvári 
Molnár Ferenc 
darabját 
vár a feladat, hogy Temesvár kö- 
zönségét az idei nagy szenzációval, 
a Fehér ló operettel megismer- 

tesse. A fülbemászó zenéjü operett 
nagyszerü kiállitással és uj kosztü- 
tümökkel kerül szinre. A sláger- 
operett egyes szerepeit Neményi 

Lili, Papp Ella, Indra Manyi, He- 
gyesi Ica, Tompa Béla, Ihász Ala- 
dár, Selmeczy Mihály és Putnik 
Bálint játszák. A Fehér ló operett- 
nek, amellyel a kolozsvári operett- 

együttes mindenütt nagy sikert ara- 
tott, kedden este félkilenc órakor 

lesz a premierje. Az operett, a nagy- 

pénteki és nagyszombati napot ki- 
véve, egész héten műsoron marad. 
Husvét vasárnap délelőtt tizenegy 
órakor a János vitézt játszák na- 
gyon olcsó helyárakkal, délután és 
este pedig a Fehér ló kerül elő- 
adásra. 

Hillegom a U R O R a Hollandia 

A VILAGHIRU VIRZÁGHAGYMÁK 
Rendelje virághagymáit közvetlenül 
a legjobb holland mintakertészettől/ 

Egy idő óta virághagymarendeléseket kapunk Romániából is, 
ugy szoba, mint kerti növények részére. 

Mivel cégünket be akarjuk vezetni Romániában is, ezennel fel- 
ajánljuk hollandi virághagyma és gyökérkollekciónkat. Mintakollek- 
ciónk olyan óriási változatosságot s gazdagságot mutat fel szinek- 
ben és illatokban, amilyet Ön soha és sehol nem tapasztalt. 

Ez a gyönyörü mintakollekció 350 különféle virághagymát s 
palántát foglal magában. A kollekciót szakmabeli hozzáértéssel spe-: 
ciálisan az Ön országának éghajlata számára állitottuk össze. Az 
„Aurora virágok örömet szereznek fiatalnak és öregnek, gazdag- 
nak s szegénynek. Az „Auroras virágok szobájából vagy kertjéből 
valóságos paradicsomot varázsolnak ! 

Tekintetbe véve, hogy naponta rengeteg rendelés érkezik hoz- 
zánk, arra kérjük, adja le nagybecsü rendelését minél sürgősebben, 
a név és cim pontos megjelölése mellett. Kollekciónkat senki sem nélkülözheti! Rendelje meg még ma; CIMÜNK: 

„AURORA" BULB-NURSERIES 
Hillegom (Hollande) Europe 

Pompás koilekciónk a kövezőket tartalmazza: 
100 Gladiolus (kardvirág) öt 

piros, rózsaszin, lazacszin. 
50 
20 

15 
10 
50 Kökörcsin, a népies virág 

különböző szinben : lila, sárga, 

Kisszirmu gladiolus 5 szinben. 
Begenia (tiz egyszerü és tiz dupla) különféle szinekben. 
Élőültetvény különféle változatokban. 
Jácint (Hyacintus Candicans) a virágok királya. 

szivárványszinekben. 
50 Ranoncules (futórózsa), „kis rózsáka minden színben. 
30 Oxalis Deppii, az ugynevezett „boldogság gyökerei. 
15 Montbretias különféle szinekben. 
15 Dália „Aurora" s „Roem" 
350 Virághagyma és palánta. 

belül 460 lej). Kétszeres kollekció 
ára 70.- francia frank (körül- 
(700 virághagyma és palánta) 

130 francia frank (körülbelül 920 lej). 
Vevőinket a leggyorsabban szolgáljuk ki. Szállitás franko ren- 

deltetési hely. Minden rendeléshez csatoljuk a növénytani intézet 
vegészségi" bizonyitványát. Minden fajta virághagyma és palánta 
külön csomagolva és felirásos cimkével ellátva. 
angol, francia vagy németnyelvü 

Ingyen csatolunk 
tenyészeti utmutatót. Ha Ön a 

rendeléssel egyidejüleg megküldi a számlaösszeget is, az esetben 
ráadásul ingyen küldünk még hat világhirü ujdonságot, az „Aurora 
Tigreliliest. Ha a rendelés teljesitésére vonatkozólag semmilyen 
megjegyzés sincs, ugy utánvét ellenében szállitjuk, hozzászámitva 
5 frankot (28 lej) utánvéti költségekre. 

ján az is kitünik, hogy a jövő 
napban lebonyolitásra kerülő or 

Heti müsor 
Csütörtök este félkilenc órakor 

(Molnár Ferenc vigjátékának bemutatója) 

Pénteken este félkilenc órakor: Vala 
Szombaton és vasárnap: Nincs 

előadás. 

Hétfő este félkilenc órakor: Füg 
A jóizlést nemsértő francia operett) 

Kedd este télkilenc órakor: Fehér ló 
szerüű operett-ujdonság) 

Szerdán este félkilenc órakor: Feh 
Csütörtök este félkilnc órakor: Fe 
Pénteken és szombaton este: Román 

Vasárnap délelőtt tizenegy órakor 

vitéz. (Olcsó helyárakkal) 

Vasárnap délután öt órakor: Fehér 

Vasárnap este félkilenc órakor: 

Sport 

Bokszversen 
lesz vasárnap délután Re 
A resicai UDR sportegyes 

ökölvivó szakosztálya nagysz 
versenyt rendez március 20 án, 
sárnap délután öt órai kezde 
Resicán. A versenyen Teme 
legjobb versenyzői, a Bánság bok 
bajnokai is ringbe szállnak, h 
összemérjék erejüket a kiváló ri 
cai bokszolókkal. Az ökölvivó 
seny legérdekesebb mérkőzése 
sának, a TAC légsulyu verse 
zőjének a bantamsulyu resicai 
vanovicsal való összecs 
lesz, amely erős küzdelemnek 

egyesület Gavrilenkó versenyzőjél 
mérkőzik. A pehelysulyban G 

II. (TAC) Szilágyi (UDR) e 
küzd. A vweltersulyban a G 

I. (Kinizsi) -Tóth II. (UDR) m 
kőzés kerül lebonyolitásra. Ger 
II. a középsuly bajnoka Haupt 

(UDR) ellen veszi fel a küzdelm 
mig Brücher a Kinizsi kisn 
sulyu bajnoka Tóth I. resicai kör 
nyüsulyu bajnokkal csap össze. 
mérközés elé nagy érdeklődéssel 
kintenek, mert az eredmények al 

gos bajnokságban a bánsági 
senyzék milyen esélyekkel induln 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: Éjféli szerel! 

(Beszélő film). 
Erzsébetvárosi Doina mozi : 

Beszéló film) 

Forum mozi: Bécsi vig asszonyok (B 

film) 

Gyárvárosi Apolló mozi: Parancs 
parancs (Beszélő vigjáték). 

Mehalai Concordia mozi: Egy orrh 

(Beszélő vigjáték). 

I Kinek van szükség 
férfi- vagy női 
munkaerőre? 

Forduljon 
bizalommal a Katolikus Mu: 
kásegyesület közvetitőjéhe 

(II, Kereszt-tér 4,) 

Éjféli szerel! 
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Nemzeti Bank mellett müködő 
penzációs pénztár temesvári hi- 

ala a temesvári jegybank fiókjá- 
tegnap megkezdte müködését. 
neretes, hogy a kompenzációs 

ztár létesitésére vonatkozó tör- 
ny értelmében kereskedőknek és 
gánosoknak be kell jelenteni 
a Magyarországon, mint Ausz- 
an levő tartozásaikat és köve- 
eiket. A bejelentéseket a Nemzeti 
k nyomtatványain kell eszközöl- 
és pedig három példányban. 
yfajta nyomtatvány áll rendel- 

sre. 

z 1. számu nyomtatvány a 
román állampolgároknak 

agyarországon vagy Ausz- 
a triában levő követeléseire szól, 

a 2. számu nyomtatvány ezek- 

ben az államokban levő tar- 
tozásokat tünteti fel, mig a 3. 
és 4. számu nyomtatványok 
kizárólag a pénzintézetek cél- 
ját szolgálják ugyanilyen be- 

jelentésekre. 
z érdekeltek tájékoztatására a jegy- 
nk temesvári fiókjánál Saraca- 
nu aligazgatótól nyert pontos 
ilágositás alapján a következő- 

t közöljük : 
ejelentés alá tartozik Ausztriá- 

vagy Magyarországon levő 

nden tartozás és követelés. 
jelentési kötelezettség 

skedőkre, mint magánosokra vo- 
tkozik, ellenkező esetben szabad- 

gvesztés és pénzbirság jár. A be- 
lentéshez szükséges 

ank fiókja, azokat otthon is ki le- 
et tölteni. 

A bejelentéseket a nyomtatvá- 
nyokon 1932 március tizen- 
nyolcadikán déli egy óráig 

ell eszközölni. Ez a határidő 
a temesmegyei lakósokra is 

vonatkozik. 

uszállitásból származik, ide tartoz- 

k a gabona, mezőgazdasági ter- 

leges tartozások is, a folyószámla 
ozások, bármilyen kereskedelmi 
y magánügyletből származó vál- 
rtozások, bármilyen megállapo- 

alapján nyujtott hitelek, ame- 
eket a román állampolgárok Ausz- 
iából vagy Magyarországból kap- 

a fentiek közé nem sorolt egyéb 
zügyi megállapodásokból eredő 
ozások, minden más akár magán, 

r hivatalos természetű megálla- 
ás, amelynek záradéka pénzügyi 
lt, azaz tartozást vont maga után. 

el kell tüntetni a bejelen- 
ési iven, hogy a pénzügyi 
egállapodásból származó 
dósságot milyen valutában 
ell fizetni, mennyi annak a 
elvalutában megállapitott el- 

Ez a 

ugy a ke- 

nyomtatvá- 

yokat dijmentesen adja a Nemzeti 

Az r. számu nyomtatványon a 
etési kötelezettségeket kell fel- 
otetni, azaz bejelenteni és pedig 
jelentendő bármilyen pénzügyi 
egállapodásból járó tartozás, amely 

kek, liszt, állatszállitmányok utáni 

lenértéke és mikor esedékes 
a fariozás. 

Több fizetési határidő esetén mind- 
egyiket az r.) számu iv megfelelő 
rovatába kell bevezetni. Fel kel 
tüntetni a hitelező nevét és pontos 

cimét, azonkivül azt is, hogy az 
adósság milyen ügyletből szárma- 
zik. Amennyiben az adós rendelke- 
zésére állanak a tartozásról szóló ira- 
tok, ugy azokat is be kell mutatni 
Árutartozás esetén be kell jelen- 

milyen áru után tartozik 

volt az áru. 

tüntetni továbbá ezen az 

teni, hogy 
és mennyi 

Fel kell 
iven azokata tartozásokat is, amelyek 

Magyarországban vagy Ausztriában 
vásárolt ház és földingatlan után 
még fennállanak és kifizetésre vár 

nak. Azonkivül szerepelnek azok az 
adósságok, amelyek Ausztriában 
vagy Magyarországon bármilyen ter- 

mészetü üzleti vállalkozásban való 
részesedésből erednek. 

A külföldi követeléseket is be kell 
jelenteni a kompenzációs 

pénztárnál 
A 2. számu iven hasonló rovatok 

vannak. 

Ez az iv a román állampol- 

gároknak Magyarország vagy 

Ausztria területén lakóktól 

járó követeléseik feltünteté- 

sére szolgál. 

A követelések sorába tartoznak bár- 

milyen pénzügyi müveletből járó 
pénzösszegek, áru, állatszállitmány, 

mezőgazdasági termékek, folyószám- 

la követelések, garanciák, takarék- 
betétek, román állampolgárok ré- 

széről Magyarország és Ausztria 
területére bárkinek nyujtott hitelek, 
üzleti részesedésekből eredő köve- 

telések. 
A 3. és 4. számu nyomtatvány a 

pénzintézetek követelésének, illetve 
tartozásának feltüntetésére szolgál. 

Bejelentés alá tartoznak az 1932 

március ötödikéig bezárólag járó 
követelések és ezen napig eszközölt 

tartozások. Különleges eljárás alá 
tartoznak azok az áruk, amelyeket 

még március ötödike előtt rendel- 
tek Magyarország vagy Ausztriából 
és most érkeznek a temesvári vagy 
kurticsi vámhoz. Ilyen esetekben az 
eljárás a következő : 
Az illető kereskedő, akinek a ci- 

mére az áru érkezett a szállitólevél- 
leljá a számlával, valamint olyan iga- 

zoló irattal, hogy az árut már már- 
cius ötödike előtt rendelte, ezenki- 

vül az áru kifizetéséről szóló nyug- 
tával bejelentést tesz a jegybank- 
fióknál. 

A bankiiók a bejelentést fel- 
terjeszti Bukarestbe, ahonnan 

elküldik Temesvárra azt a 
szükséges igazolványt, amely 

az áru kiváltását lehetővé tteszi. 
Amennyiben az áru ellenértéke még 

nincs kifizetve, a fenti iratokon ki- 
vül a kereskedő még külön nyilat- 
kozatot ir alá, hogy az áru ellen- 
értékét a kompenzációs pénztárba 
befizeti. 

Ez az eljárás meglehetősen nehéz- 

kes, mert a temesvári jegybankfiók- 
nak nincs szabad keze, centraliszti- 

kusan kezelik a kompenzációs pénz- 
tár ügyeit és Bukarestből kell az 
engedélyeket megvárni. Addig pe- 

dig az áru után fekbért kell fizetni. 
Megfelelő hatáskört kell adni a 
jegybankfióknak is. Zavaros a hely- 

zet olyan esetekben, amikor a ro 

mán állampolgár nem tud fizetési 
kötelezettségeinek megfelelni, vagy 
ha román állampolgárnak Ausztriá- 
ból vagy Magyarországból járó kö- 
veteléseit hasonló okok miatt nem 

fizetik. A követelések behajtására és 
a pereskedési eljárásra semmiféle 
utmutatás nincs. 

Átutalás formájában családi termé- 
szetü pénzküldemények nem esmek 

tilalom alá 
A kompenzációs pénztár létesité- 

sével 

jukban állhat-e saját céljaikra Ma- 
gyarországba és Ausztriába pénzt 
átutalni, vagy pedig magánosok 
Ausztria és Magyarország területére 
küldhetnek-e pénzt, amely nem áru- 

fizetést, hanem magáncélt szolgál. 
Ezzel kapcsolatban a temesvári 
jegybank fiókban a következő fel- 
világositást adták, 

A törvény a valutaátutalás tekin- 
tetében, amely magáncélt szolgál, 
semmiféle diszpoziciót nem hozott. 
Nincsen valutakorlátozás, csak a 

követelések és tartozások tekinteté- 

ben kötelező a kompenzációs pénz- 

tár igénybevétele. 
A mi véleményünk szerint a 

kapcsolatban felmerült az a 
kérdés is, hogy magánosoknak mód l 

magáncélokat szolgáló, Ausz- 

triába vagy Magyarországba 

szolgáló átutalások, csekkek 

teljesen szabadok, ezekhez 

külön engedély nem kell. 
Kötelező, azonban hogy kifejezetten 
magáneélt szolgáljon az az átutalás, 
mert ha Magyarországon vagy Ausz- 
triában levő kötelezettségek fedezé- 
sére szolgál, ugy sulyos büntető 
szankciókat von maga után. Ha va- 
laki Bécsbe utazik, ugy semmi 
akadálya sincs annak, hogy hitel- 
levéllel néhány száz schilling erejéig 
meghitelezze önmagát Bécsben, vagy 
pedig egy Temesvárott lakó fiu 
Magyarországon lakó apjának át 

utalás keretében pénzbeli támoga- 
tást nyujthat. 
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Mözgazdaság 
kompenzációs pénztár a ma- 

igáló és nem áru- 
zletből származó átutalásokat 

nem korlátozza 

Kedvezményes tengeriszállitás a 
Begán. A tengeri kivitele az utóbbi 
napokban megélénkült. Az államva- 
sutak vezérigazgatósága március 

harmincegyedikéig kedvezményes 
szállitási díjtételeket állapitott meg 
az ekszportra szánt tengeri után. A 
földmüvelésügyi miniszter most ugy 

intézkedett, hogy a Begacsatornán 
való szállitás alkalmával a vasuton 
érvényes kedvezményes szállitási 
dijtételek fizetendők. Ez az intézke- 
dés nagy mértékben hozzájárul a 
Begán való szállitás emelkedéséhez. 

Készül az uj tavaszi menetrend. 

Az uj tavaszi vasuti menetrend bán- 
sági részét a temesvári vasutigazga- 
tóság elkészitette. Ostoie Metód 
főfelügyelő. a menetrendi osztály ve- 
zetője és Franz Károly előadó 
Bukarestbe utaztak, ahol résztvesz- 
nek valamennyi kerületi vasutigaz- 
gatóság megbizottainak részvételével 
tartandó menetrendi értekezleten. 
Ezen az értekezleten állapitják meg 
véglegesen az egész országra vonat- 
kozó uj tavaszi menetrendet. 
Román-osztrák árucsere. A kor- 

mány gazdasági bizottsága ülést tar- 
tott, amelyen ugy döntöttek, hogy 
Románia résztvesz a május hónap- 
ban Telavivban, Jeruzsálem mel- 
lett tartandó nemzetközi vásáron és 
külön román pavillonokat emelnek. 
A bizottság ülésének legjelentősebb 
részét a bécsi jelentés képezte, amely 

a román osztrák árucserére vonatkozó 
tárgyalásokról számolt be. Az osz- 
trákok különböző uj javaslatokat 
tettek és a gazdasági bizottság leg- 
közelebb ad ezekre választ. Az áru- 
csere főképpen az állatekszportőrö- 

ket érinti. 

Belfőldi fizetöjegyek kibocsátása. 
A marosszéki iparosság emlékirat- 
ban kéri a kormányt, bocsásson ki 
belföldi fizetőjegyeket, amelyeknek 
érvényességét és kötelező elfogadá- 
sát törvény utján szabályozza. A 
fizetőjegyek 3 85 százalékot kamatoz- 
zanak és két esztendei érvénnyel 
birjanak. Az iparosság igy véli a 
gazdasági krizis javitását. 

Bulgárla teljesiti külföldi deviza- 
fizetéseit. Szófiai jelentés szerint a 
bolgár kormány tegnap miniszter- 
tanácsot tartott, amelyen elhatároz- 
ták, hogy Bulgária külföldi deviza- 
fizetéseit ezentul is teljesiti. A hatá- 
rozat nagy meglepetést váltott ki, 
mert a pénzügyi moratórium kimon- 
dását várták. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 

za 310-315, tengeri 230-235, zab 

310, árpa 290, korpa 240, burgonya 

175 lei százi kilónkint. Lucerna 22 
és lóheremag 40 lei kilónkint. Irány- 
zat az összes terményekben barát- 

ságos. 

Devizák magánárfolyama. Zürich- 
ben a lei 308. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angoil 
font 612, dollár 16770, holland fo- 
rint 67.70, francia frank 6.50, olasz 
lira 8.72, szerb dinár 2.99, cseh ko- 
rona 4.99, német márka 40, svájci 
frank 32.60, belgas (öt belga frank) 
23.35. Ezek a számok a középár- 
folyamon történt kifizetéseket jelzik. 
A pengő a Nemzeti Bank hivatalos 

árfolyama szerint 29.25, mig az osz- 
trák schilling 23.52. Az efektiv pen- 

gő 21.30, efektiv schilling 22. 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 

az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 

Timisoara.) 
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Apróhirdetések 

30 lelért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
tamot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Allást keres 
Elsőrendü varrónő 

minden szakmájába vágó munkát a 
legolcsóbb áron vállal. Mindennemü 
fehérnemü, pyjamák ruhák, pongyo- 
lák, bluzok, aljak, de különösen 
gyermekruhák készitésében különö- 
sen gyakorlott. Átalakitásokat a leg- 
olcsóbban készitek. Erzsébetváros, 
Korona-utca 18 jobbra az első ajtó. 

Önállóan főző mindenes 
azonnalra állást kercs. Rontó István- 
né IV., Zrinyi utca s. (216) 

Adás-vétel 
Átköltözködöm! Mercy- 
utca 2. I. emeleti lakásba. 
Helyszüke miatt kiárusitom; 
antik butorokat, vitrineket, 
garniturákat, csillárokat, festménye- 
ket, francia perzsaszőnyegeket, por- 
cellánokat, ékszereket még eddig 
nem létező árban. Sternberg. 

(325) 
Kevés pénzzel 

biztos megélhetés. A jóforgalmi „Fé- 
szek" étterem kedvező feltételek 
mellett eladó. I. Jenőherceg u. (308) 

A Forum buffet 
átadó más elfoglaltság miatt. Böveb- 
bet ugyanott Gorinsteinnál. (3r1) 

Fiüszerberendezés 
jókarban levő olcsón eladó. Cime- 
ket „Füszer" jeligére a kiadóba 
kérek. (273) 

Nagy jégszekrény 
használt, de jókarban lévő eladó. 
Cim a kiadóban. (251) 

Lakás 
Modernu négy szobás 

kerti lakás április 1-re kerestetik. 
Cimeket ,„Kert kedvelő" jeligére a 
kiadóba kérek. (273) 

Lakások 
1, 2, 4 és 5 szobások, - valamint üzlet- 
helyiségek kiadók. - Közelebbit 
SCHERTER Ounó vaskereskedésé- 
ben, Temesvár, Str. Eminescu (zá- 
polya-utca) 6. (412) 
Szép négyszobás Jakás közel a Belvároshoz május elsejére kerthasználattal, esetleg parkettázva és csekély átalakitással kiadó. Bő- 

vebb IV., Sir. Joffre 13. régi szám. 

(312) 

az általánosan elismert 
férfi- és női divatszövetekben, modern és izléses minták 

legkiválóbb minőségekben 

Szivesen látunk mindenkit, hogy ezen szenzációs ujdon- 
ságainkat minden vételkényszer nélkül megtekinthessék a 

tavaszi és nyári szükségletel 
beszerzése előtt 

A Brassói posztó- és divatárugyárak 

SCHERGVILMOSEsTÁRSA R.T. 
Timisoara, Str. Alba-Julia 

-e 

India véres napjai 
A Déli Hirlap förfénefi regénye 

r jobna Reteliffe müve elapján lete Berkő Károéy 

Anarkalli villogó szemmel nézett 
az alakra. Megismerte azt. 
- Rossz szolgálatot teszel ennek 

a leánynak, hogy most megoltalma- 
zod őt törömtől! Én mondom neked 
hogy a tigris karmaiból nem fogod 
megszabaditani ! 

Ezzel elfordult és menni ké szült. 
De aztán még egyszer megszólalt 
és pedig angol nyelven : 

- Mielőtt a nap még egyszer 
megtekinthetné aranyos arcát a folyó 
vizében, elér titeket a bosszu keze, 
ha nem is általam ! 

Ezzel eltünt a bokrok között. 
Edit, aki az ijedelemtől elájult, moz- 

dulatlanul feküdt a padon. 
Sanders hadnagy és az idegen fá- 

radoztak azon, hogy magához térjen 
Nagysokára fel is nyitotta ujra a sze- 
mét. 

Amikor a leány ismét magához 

tért, Sanders szelid hangon igyeke- 
zett lecsendesiteni : 
- Nyugodjek meg, kedves Edit! 

Nem lesz semmi baj. Jó barátok van- 

nak itt, akik megvédik magát. 
A leány elhuzódott a hadnagytól. 

- Hagyjon engem békében! Sem- 
mi közünk többé egymáshoz. Ön 
a szivét lekötötte egy másik nőnek, 
aki sohasem fogja önt szava alól fel- 
oldani. 

A hadnagy rátette karját a leány 
karjára, de az elháritotta magától a 
kedveskedést és odafordult az ide- 

genhez! 
= Ön az, aki 

gyilkos őt? 

Az idegen válasz helyett legyürte 
indiai köpenyének magas gallérját, 
amely eddig majdnem teljesen elföd- 
te az arcát. A leány örömmel kiáltott 
fel: 

- Doktor Clitford ! 
- Dokter Clifford, 

ugyanakkor a hadnagy is. 
Mindketten ezen a néven 

ték Walding doktort. 

Edit a következő pillanatban igy 
szólt a hadnagyhoz: 

- Kérem, hagyjon el engem. Mon- 
dottam, hogy köztünk vége minden- 
nek. Most annál is inkább felszóli- 
tom, hogy távozzék mellőlem, mert 
itt van a derék jó barátom, aki majd 
gondoskodik védelemről. 

elháritotta rólam a 

mondotta 

ismer- 

- 1ol. folytatás - 

- De Edit, - próbált Sanders el- 
lenkezni. 
A leány szemében harag villant és 

a lábával dobbantott. 
- Távozzék. 

- Jó, szót fogadok most, mert lá- 

tom, hogy nagyon ingerlékeny. Rá- 
bizom magát a doktorra. Remélem 
hogy ha lecsillapodik, megbocsát 
nekem. 

Amikor a hadnagy elment és az 
orvos egyedül maradt a leánnyal, az 
megragadta a kezét és zokogássze- 
rüen kérlelte : 
- Kedves barátom, aki annak ide- 

jén megmentette az életemet a gyil- 
kosok barlangjában, adjon nekem 

tanácsot, mit tegyek. Nem attól a tőr- 
től ijedtem meg, amelyet Anarkalli 
rámemelt, hanem attól a gyülölettől, 

amely szemeiből rámvillogott. 
- Nyugodjék meg, Edit, hiszen 

Anarkalli csak egy jelentéktelen tán- 
cosnő, egy szegény hindu lány, aki 
nem tehet magának semmit. Csak 
nem félti tőle a boldogságát. 

- Nem azt nézem hogy a leány 
milyen társadalmi osztályhoz tartozik, 
hanem azt, hogy neki joga van San- 
ders szivére és szerelmére. Nem 
akarok boldog lenni a más boldog- 
talanságának az árán. 

- Kegyed igen nemesszivü lény, 
Edit kisasszony. Azonban a boldog- 
ságát ne féltse. Az Isten még talál 
utat : módot, hogy kegyed boldog le- 
gyen. Azonban engedje megmonda- 
nom, hogy mint kerültem ide. Azért 
jöttem egyenesen, hogy kegyednek 
valamit mondjak. Maga megért en- 
gem, amikor azt mondom, hogy a 
kegyed földijei, az angolok igen sa- 
nyargatják ezt a hindu népet. Hiszen 
magának nyilt szeme van, látja, hogy 
mi történik ebben az országban. És 
alkalmam is volt magával mindezek 

ről már egyetmást beszélni abban az 
időben, amikor együtt voltunk. 

Ediü az orvos eme 

- Minden józan gondolkodásu 
embernek tisztában kell lennie azzal 
hogy előbb-utóbb a sok kegyetlen- 
kedés megbosszulja magát. Az idő 
közeleg. Az elnyomottak hamarosan 
fellázadnak a felkelök ellen. Bármi 
történjék azonban, Edit, legyen meg- 
győződve, hogy maga nem marad 

szavainál, de 
az csak tovább beszélt zavartalanul. 
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oltalom nélkül. Azért kerestei 
hogy megmondjam önnek, hogy 
re a muiatságos estére borzaszt 
gel fog következni. ' 
- Szent Isten, - borzadt 

a leány, - mit beszél ön? 
- Nekérdezzen engem, Edit, n 

ugysem árulhatok el kegyednek 
mit. Azonban arra kérem bizzé 
bennem. 

- Ugy bizom meg önben, 

a bátyámban megbiznék, ha 
olyan. 
- Akkor vegye tudomásul, 

az élete veszélyben van és ke 
nek menekülnie kell innen és 
haladéktalanul. 

- De uram! Hát a nagybái 
az unokanövérem, a földijeim, 
ders és a többiek is veszedelem 
forognak? Mi történjék velük? 
a veszedelem csak engem környék 
A német orvos haligatott és z 

tan forditotta el tekintetét. 

(Folyt. köv.) 

2 szobás 
lakás összes mellékhelyiségekkel 
15 től kiadó. Rózsa u. 2. (3 uj) (3 

Különféle 
Társat 

forgalmas trafikhoz kevés tőké 
keresek. Cimeket „Százalékrat 
gére a kiadóba kérek. 1 

Berndt szül. AÁnyos Ánna 
nsvre szóló pirosigazolvány elves ze 
M gtalálója a rendőrségen 24a 

ihannak 

nelmek és 

ugyanaz , 
elo haso 

értetkel 
Mginy,. 

tk Met 
embe, 

Egy barna harisnya 
hétfő este Erzsébetváros, Kazinc 
utcában elveszett. Szives megta 
kéretik III. Király utca 35. alatt 
adni. 
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Mmihi 
MÜSZEME, a, 
a KECSKEMÉI 

o bécsi mű-zem sp 
cialista által e hó 18-a delig kézi 
tetnek Érdeklődök kéretnek, hog 
fenti céggel azonnal érintkezé 
lépni sziveskedjenek. Telefon szá 
2 20. 30. 
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H. szép akar lenn 
Asszaáhko. KULKA-féle 
Hiaem-tejkrémet, iilom- 
tejszeppen, Hliiomps- 
dert, 8 színben, Kapharó 
kizáráleg KULKA Emil v 

; tárában, a Fekete


